



将过去一年的暖心故事编成节目，鲍店煤矿这台晚会暖意融融

擦亮暖心名片，让爱心再出发

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于伟 通讯员 王伟

感恩有你，与爱同行。2019年12月31日，鲍店煤矿暖心服务志愿者协会以一场元旦晚会，迎接新一年到来。现场的节目，均是志愿者们自编自导自演。一个个精彩的节目，取材于过去一年发生的暖心故事。通过演出，让现场观众看到了这样一个爱心群体的奉献与坚守。



整台晚会爱心满满。 齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 崔常松

一年间的暖心故事 他们编成了节目

当日的晚会在《爱的绽放》开场舞中拉开了序幕。盘点即将过去的一年，有哪些温暖的瞬间让人念念不忘。《说说2019年几个暖心关键词》，带领现场观众重温了过去一年的温暖瞬间。

心贴心、零距离、家更美，嘱安全、走出去……志愿者代表走上舞台，讲述起过去一年志愿者的爱心故事。照顾空巢老人、为驻外职工寄送月饼、开展全矿区戒烟行动、到周边养老院义务帮扶……鲍店暖心服务志愿者们的身影出现在矿区的各个角落，并从矿区走向社会。

《桥边姑娘》展现了礼仪服

务队志愿者们的风采；一曲音乐快板《他来了》呈现了志愿者们在各行各业的奉献故事；小品《你真的好美丽》传递了爱心……每个节目都充满温情。晚会上，还对2019年优秀志愿服务项目组、专业队以及优秀志愿服务帮扶组进行了表彰。

“今天所有的表演节目，都取材于2019年发生的故事，在节目中可以看到义诊、理发、维修保洁、为独居老人过生日，这些很常见的事情，都是我们志愿者日常做的。”鲍店煤矿暖心服务志愿者协会秘书长吴海宁告诉记者，协会成立四年多来，不仅越来越多的人自愿加入暖心志愿服务队伍，又有更多的人由接受他人帮助的“受益者”变成帮助他人的志愿者。

五年来成员翻数倍 他们擦亮矿区暖心名片

作为此次晚会的表演者，也是志愿者之一的单晶晶，已参与志愿服务5个年头。

“我们帮扶的赵大哥，是一位失明孤寡老人，自2015年志愿者协会成立之后，就开始帮扶。”为更好照顾好老人生活，四年多来，单晶晶和她帮扶小组从入户陪伴、为老人洗衣做饭、擦拭门窗，到替老人去银行取款、测量

血压，自家包好的水饺也要给老人送一碗。

“老人家里的手机，我们还专门设置了亲情号，只要摁下‘1’，就能找到我们，‘随叫随到’就是我们对老人的承诺。”如今，单晶晶所在的为老服务项目组，正在精准帮扶的老人有26户，志愿者们的身影不仅为老人们解决了生活困难，更带去了心灵的温暖。

同样作为协会首批志愿者，王晓红带领对外开发帮扶小组连续四年举办暖心夏令营，为驻外员工寄送暖心月饼，组织对外开发职工家庭视频连线……

“安心工作在前方，家有困难我来帮。您只需要打一个电话，剩余的事交给我们来做。”不管是老人孩子生病这样的应急

事，还是换个灯管、修个开关、帮着孩子辅导作业这样的日常事，只要有需要，志愿者们都会第一时间出现。

五年来，暖心志愿者也由最初的167名也发展到如今的588名，累计对1600余户家庭入户服务12000多次，并从矿区走向社会，来到敬老院、中小学、贫困山区，自闭症儿童康复中心，留下了鲍店暖心志愿者的身影。

与此同时，鲍店煤矿暖心志愿服务做法先后在中煤政研会年会、省国资委工作会议上作介绍经验。该矿暖心志愿服务中心党支部被表彰为省属企业第二批过硬党支部示范点，成为对外展示兖矿集团基层党建成果的亮丽名片。

《安舒在现场》开播10周年

“安心微基金”正式启幕

本报济宁1月1日讯(记者 崔培)

2019年12月30日，《安舒在现场》举办开播10周年特别节目，来自社会各界的近300人参与活动。现场一个个感人的故事引得台下观众潸然泪下，一个个精彩的节目获得观众阵阵掌声。当日，“安心微基金”正式启幕，为16位爱心人士授予“济宁广播电视台《安舒在现场》爱心公益联盟合伙人”称号。

举办“《安舒在现场》爱心公益联盟”成立仪式，为机关企事业单位、爱心企业、社会组织、爱心人士架起担当社会责任、奉献爱心的公益平台，共同做大公益慈善事业。

《安舒在现场》是济宁广播电视台重点打造的一档聚焦慈善、致敬梦想、传递大爱的综合类正能量节目。于2009年2月开播，由济宁广播电视台首席主持人、市慈善义工形象大使、济宁市青联常委安舒主持。

十年来，《安舒在现场》团队把摄像机镜头聚焦普通百姓的喜怒哀乐，从个人成长、群体关怀到民生保障，深入切中经济社会发展的脉搏，以独特的情感视角，立足慈善帮扶，服务社会公益，弘扬社会正能量，创作了一批富有传播力、感染力、影响力的节目。栏目采制的专题获得国家级、省级奖项45次。